Aunaans ]
pe3yJbTaTOB AHKETHPOBAHHS noJy4areseii 00pa3oBaTelbHBIX YCJIYI B LeJAX

He3ABHCHMOll OIEHKH KayecTBa YCJOBHi OCyllecTBJIEHHs 00pa3oBaTe/IbHOH
nesiresocTa (HOKYOO) 8 MKOY «HIIIC c.ni.. B-Axbamm»

Bceero obyuaromuxes: 201

B onpoce npuHIH y9acTae 85 pecnioHIeHTOB
OGyuarommiics - 0;

Padorauxu OO - 16

PoauTtenpb (3aKOHHBII MpeICTABUTEND) - 69

1. [Ipu mocemieHUH 0OPa30BATENBHOM OpraHU3alUH obpamiamuck 1 BBl K
pH(OPMAIIIH O ee IeSTeNbHOCTH, pa3sMeIeHHo! Ha WH(OPMAIMOHHBIX CTEH/AX B IOMEIICHHIAX
OpraHHU3aluu?

O Ja — 85 geJ. - 100%:;

ad Her — 0 -0%; (mepexon k Bompocy 3).

2 V IOBIETBOPEHBI Ji BbI OTKPBITOCTHIO, IIOTHOTOM U IOCTYIIHOCTBIO HH(OOPMALUK O

JEATENLHOCTH 00pa3soBaTeNbHOM OpraHU3aliy, pa3MeNIeHHOH Ha HH(OPMAIMOHHEIX CTEHIAX B
MIOMEIICHUH OpraHu3aIuu ?

O Ha - 85 ge. - 100%;

O Het - 0 — 0%;

~

B IMonp3oBanuck 1 Bel opuIMansHEIM caliToM 00Opa3oBaTeNbHON OpraHU3alldy,
9TOOBI IOIYYUTh HHPOPMALIHIO O €€ AESITENEHOCTH ?

O Hda -85 ge. - 100%:;
O Her (mepexon k Bompocy 5) 0 geu. - 0 %.

4. Y IOBIETBOPEHEI I BBI OTKPBITOCTEIO, IOJHOTOR ¥ TOCTYTIHOCTHIO HH(OPMAITHH O
JEATENBHOCTH 00pa3oBaTeIbHOM OpraHW3alUM, pa3MELICHHOW Ha ee O(UIMaTbHOM caiiTe B
HHGOPMaHOHHO-TENIEKOMMY HUKAIIMOHHOM ceTn «IHTepHeT ?

O Ha - 85 4en. - 100%:;
O Her - 0-0%:;

e VYooBneTBOpeHBI N BBl KOM(OPTHOCTBIO  YCIOBHM  MPeIOCTaBICHHS
00pa3oBaTeNbHBIX yCIyTr B OpraHu3anuu (obecredeHne B Opranu3amiuy KOM(QOPTHEIX YCIIOBUH, B
KOTOPBIX OCYIIECTBIIIETCS 00pa30BaTeIbHAS NESITEIBHOCTD: HATHYKME 30HLI OTABIXA (OKUIAHMS);
HaJIMYle Y IOHATHOCTh HABUTALMHM BHYTPH OPraHU3AINH, HAIWYWE W JOCTYIIHOCTH ITHTHLEBON

BOJIBI; HAJIMYKE U JOCTYIIHOCTh CAHUTAPHO-THTHEHUYECKUX IIOMEINEHHUH; CAaHUTAPHOE COCTOSHUE
IIOMEIIEHUH OpraHu3anuu)?

O Ha — 85 yen. - 100%:;
O Her - 0 - 0%;

6. Nmveere mu Bel (WM JHMIO, IIPEACTABUTENEM KOTOpPOTro Bbl sBisieTecsh)
YCTaHOBJICHHYIO I'PYIILY HHBAJIMIHOCTH?

O Ha—3 ven. — 3 %;
U Hert (mepexo K Bompocy 8) — 82 uenr.- 97 %

e YV IOBJETBOPEHE! M BBl HOCTYITHOCTBIO TIPENOCTABICHHS 00pa30BATENBHBIX YCIyT
I MHBAJIKIOB B OpTaHU3ALUH ?
O Ha - 85 ueu. - 100%;



